
   CONCERNANT LES VOLS INDOOR
Le collège La Providence de Bouzonville met à disposition son gymnase

le Mardi de 18 h 30  à 21 h 30

le Samedi de 9 h 00 à 12 h 00
LA SALLE

L’accès à la salle et son utilisation sont réservés aux membres du club ayant réglé leur cotisation club et titulaires de la licence UFOLEP en cours de validité.

Afin de respecter au mieux les riverains et les élèves de l’internat, il est demandé à chaque membre occupant ou quittant la salle  de limiter les nuisances sonores (moteurs des véhicules, portes et portières, discussion à voie élevée, musique…).

Le stationnement des véhicules personnels doit se faire exclusivement sur le parking, aux emplacements prévus à cet effet.

Les pilotes se déplaceront avec des chaussures  propres. Avant de quitter la salle, ils s’assureront qu’il ne reste aucune trace de leurs passages et en particulier que tous les débris suite aux chutes de leurs aéromodèles ainsi que tous les déchets de quelque nature que se soit ont été enlevés.

Il est formellement interdit d’utiliser les matériels sportifs entreposés dans le gymnase.

Tout membre se livrant volontairement à des dégradations en sera tenu pour responsable et devra en assumer les frais de remise en état. Le club ne pourra être tenu pour responsable.

La dernière personne quittant le site, doit s’assurer de la fermeture de la salle et de l’extinction de toutes les lumières. Il vérifiera que tout matériel déposé à l’arrivée soit évacué à la sortie.
MODELES

Les aéromodèles de vol indoor sont de taille et de poids réduits (maximum 999gr). Leur vitesse est faible.

Les modèles de plus de un kilogramme et les moteurs thermiques sont STRICTEMENT PROHIBES.

Les hélicoptères sont limités à la classe 450.

SECURITE

Utiliser uniquement les fréquences autorisées dans ce domaine par la législation française en vigueur.

Ne jamais activer un émetteur (mise sous tension) sans s’être assuré que la fréquence correspondante est libre.

Pour ce faire, un pilote s’apprêtant à voler, ou même à n’effectuer qu’un réglage, doit en tout premier lieu, prendre au tableau des fréquences, la pince correspondant à sa propre fréquence. (en cas de manquement, prévenir les pilotes de la fréquence utilisée )

Dès qu'un pilote libère la fréquence, il ne doit pas oublier de remettre la pince au tableau des fréquences.

Avant tout décollage, ou avant de se positionner sur la piste, le pilote doit s'assurer qu'aucun autre appareil n'est en approche pour atterrir ou pour décoller.

Toujours voler devant soi.

En cas d’écolage, le moniteur est responsable du vol de son élève. Il doit veiller au bon fonctionnement de ses émetteurs , du récepteur, de la batterie de réception, de l’état du modèle utilisé.

Pour éviter tout accident, le vol des modèles est interdit au-dessus des personnes présentes dans la salle

S’assurer que le champ de rotation de l’hélice (des hélices ou des rotors) ne menace pas d’autres personnes, modèles ou tout équipement propre à la salle.

Les zones de pilotages et de vols sont délimitées au sol. Pour la sécurité de tous, il est impératif de les respecter.

Aucune personne n’est autorisée à stationner dans la zone de vol, les déplacements dans celle-ci doivent être limités aux actions de mises en vol et de retour de matériel vers le parc aéromodèles.

Afin d’assurer une bonne cohabitation avions/hélicoptères, il convient de ne pas monopoliser l’air de vol par les uns ou par les autres. Il est laissé à chacun de gérer au mieux les enchaînements des vols. Au cas où cette harmonie ne se ferait pas, il sera institué des créneaux pour chaque discipline.

Toute action jugée dangereuse peut conduire à une exclusion immédiate de la salle, voire de la pratique de cette activité.

Les parents sont responsables de la sécurité de leurs enfants et doivent respecter les zones de vols..

En cas d’accident :

- pour de petites blessures, le responsable de l’ouverture du gymnase dispose d’une trousse de premier secours.

- pour une blessure importante : appeler le 112.
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